



**ORGOVÁNY NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA  
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK**

**Jogi és Ügyrendi Bizottsága**

**2017. október 19-én tartott nyílt üléséről készült**

**J E G Y Z Ó K Ö N Y V**

*Szám: Jogi és Ügyrendi Bizottság 2/2017*

Készült: Orgovány Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének Jogi és Ügyrendi Bizottságának 2017. október 19-én megtartott üléséről, hangfelvétel alapján, az ülés helye: az Orgoványi Polgármesteri Hivatal tanácskozóterme.

**Jelen vannak:**

Subicz József	jogi és ügyrendi bizottság elnök
Gyarmatiné Márton Olga	jogi és ügyrendi bizottság alelnök
Vass Ignác	jogi és ügyrendi bizottság tag
Palotásné Bús Klára	jogi és ügyrendi bizottság tag
Prózsa István	jogi és ügyrendi bizottság tag
Tanácskozási joggal megjelent:	
Gál Szilvia	polgármester
Bagócsi Károly	jegyző
Konfár Ivett	jegyzőkönyvvezető

**Subicz József a Jogi és Ügyrendi Bizottság elnöke:** Köszöntötte a bizottság tagjait, a jelen lévő résztvevőket..

*Jelenléti ív alapján megállapítja a Jogi és Ügyrendi Bizottság határozatképességét, a bizottság valamennyi tagja jelen van az ülésen..*

*(Jelenléti ív a jegyzőkönyv 1. számú mellékletét képezi)*

Az elnök úr megnyitotta az ülést 16.05 órakor.

**Subicz József a Jogi és Ügyrendi Bizottság elnöke:** Jegyzőkönyv-hitelesítőnek Prózsa István és Vass Ignác bizottsági tagokat javasolja.

*A bizottság 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül jegyzőkönyv-hitelesítőknél, hogy Prózsa István és Vass Ignác bizottsági tagokat elfogadta .*

**Subicz József a Jogi és Ügyrendi Bizottság elnöke:** Javasolta a meghívón szereplő napirendi pontok megtárgyalását.

Miután sem kiegészítő, sem pedig módosító javaslat nem hangzott el a Jogi és Ügyrendi Bizottság 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi napirend tárgyalását kezdte meg:

### N A P I R E N D

**1. A Képviselő-testület Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 6/2016.(XI.30.) önkormányzati rendelet módosítása.**

Előterjesztő: Gál Szilvia polgármester

**2. A hulladékkezelési közszolgáltatásról szóló 13/2012.(XII.19.) önkormányzati rendelet módosításáról**

Előterjesztő: Gál Szilvia polgármester

**Egyebek**

\*\*\*\*\*

1.Napirendi pont: A Képviselő-testület Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 6/2016.(XI.30.) önkormányzati rendelet módosítása.

Előterjesztő: Gál Szilvia polgármester.

*(Írásos előterjesztést a 2. számú melléklet tartalmazza!)*

**Subicz József a Jogi és Ügyrendi Bizottság elnöke:** Ismertette az első napirendi ponttal kapcsolatos véleményét, majd átadta a szót Bagócsi Károly jegyzőnek.

**Bagócsi Károly jegyző:** Tájékoztatásképpen elmondta, hogy a Bács-Kiskun Megyei Kormányhivatal kezdeményezte az önkormányzati rendelet módosítását, részben egy párhuzamos szabályozás miatt, részben egy nyelvtani probléma miatt. Javaslat: a népszavazással foglalkozó önkormányzati rendelet hatályon kívül helyezése és a vonatkozó szövegrész nyelvtani értelemben történő módosítása.

**Subicz József a Jogi és Ügyrendi Bizottság elnöke:** Tekintettel arra, hogy egyéb kérdés nem érkezett, elfogadásra javasolta az előterjesztést.

**Orgovány Nagyközség Jogi és Ügyrendi Bizottsága 5 (öt) igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:**

**2/2017.(X.19.) határozat**

**A Képviselő-testület Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 6/2016.(XI.30.) önkormányzati rendelet módosítása.**

**HATÁROZAT**

Orgovány Nagyközség Képviselő-testületének Jogi és Ügyrendi Bizottsága a Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 6/2016.(XI.30.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló előterjesztést megtárgyalását és a rendelet megalkotását javasolja a Képviselő-testületnek.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** Subicz József bizottság elnöke

\*\*\*\*\*

**2.)Napirendi pont: A hulladékkezelési közszolgáltatásról szóló 13/2012.(XII.19.) önkormányzati rendelet módosításáról.**

**Előterjesztő:** Gál Szilvia polgármester.

*(Írásos előterjesztést a 3. számú melléklet tartalmazza!)*

**Subicz József Jogi és Ügyrendi Bizottsági elnöke:** Ismertette a második napirendi pontot, majd átadta a szót Bagócsi Károly jegyzőnek.

**Bagócsi Károly jegyző:** Tájékoztatásképpen elmondta, hogy a hulladékgazdálkodással kapcsolatos tevékenységek átalakítása kb. 2 évvel ezelőtt kezdődtek. Cél, hogy a mintegy 90 szolgáltatóból kb. 20szolgáltató maradjon Magyarországon. A hulladékgazdálkodás állami monopóliumként került kialakításra, a feltételek adottak. Orgovány jelenleg is az Izsák-Kom hulladékgazdálkodási kft. - nek a tagja, ahol a település jelentős vagyont halmozott fel. Elmondja, hogy a felügyelő bizottságnak ő az elnöke. Kialakításra került a Duna-Tisza közti hulladékgazdálkodási és környezetvédelmi önkormányzati társulás, amelynek a gesztortelepülése Kecskemét. A társulás a közelmúltban megtartotta az alakuló ülését, így most az elsődleges feladat az, hogy minden önkormányzat nevesítse ezt a társulást aki a hulladékgazdálkodással kapcsolatos feladatokat majd ellátja. A hulladékgazdálkodási tevékenység biztosítása továbbra is kötelező önkormányzati feladat, csak a jogok átruházására kerül sor. A hulladék-kezeléssel kapcsolatos rendelet annyiban módosul, hogy rögzítésre kerül benne, hogy a Duna-Tisza Közi Hulladékgazdálkodás és Környezetvédelmi Önkormányzati társulás látja el a feladatokat. Ameddig a közbeszerzési eljárás nem vezet eredményre addig, az ÖKOVÍZ látja el a feladatokat.

**Subicz József a Jogi és Ügyrendi Bizottság elnöke:** Köszöni a tájékoztatást. A település korábbi vagyonával kapcsolatban milyen kilátások vannak?

**Bagócsi Károly jegyző:** Mindent meg fognak tenni azért, hogy ne vesszen el a vagyon. Elmondta, hogy felelősséggel tartozik a települések irányába. Elmondta továbbá, hogy a társuláson belül mindig takarékosan bántak a költségekkel, új rendszerek és vízvezetési rendszerek kerültek kiépítésre, a szakhatóságok által előírt követelményeket mindig megfelelően teljesítették.

A korábbi hulladék gazdálkodási társulásoknál nagyobb társulások létrehozását kell jelenleg megvalósítani. Előreláthatólag Izsákon is lesz egy válogató helyiség. A települések polgármesterivel azon az állásponton vannak, hogy a települések vagyont bérleti díj formájában kellene kifizetni.

A rekultiváció kötelező önkormányzati feladat így, ha a haszon termelés és a források el is elvonásra kerülnek, a feladat ellátás továbbra is marad. Ahhoz, hogy a rekultivációs költségek teljes egészében rendelkezésre álljanak a beszállítást egy nagyobb területről kellett megvalósítani, és így a hiányzó pénzt az önkormányzatoknak nem kell majd befizetniük.

**Subicz József Jogi és Ügyrendi Bizottság elnök.e:** Megköszönte Bagócsi Károly jegyzőnek a tájékoztatást. Tekintettel arra, hogy egyéb kérdés nem érkezett: elfogadásra javasolja az előterjesztést.

**Orgovány Nagyközség Jogi és Ügyrendi Bizottsága 5 (öt) igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:**

### **3/2017.(X.19.) határozat**

**A hulladékkezelési közszolgáltatásról szóló 13/2012.(XII.19.) önkormányzati rendelet módosításáról**

## **HATÁROZAT**

Orgovány Nagyközség Képviselő-testületének Jogi és Ügyrendi Bizottsága a hulladékkezelési közszolgáltatásról szóló 13/2012.(XII.19.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló előterjesztés elfogadását és a rendelet megalkotását javasolja a Képviselő-testületnek.


**Határidő:** azonnal

**Felelős:** Subicz József bizottság elnöke

\*\*\*\*\*

**Gál Szilvia polgármester:** Szeretettel köszönti Bagócsi Károly címzetes főjegyző urat Orgovány településen.

*Subicz József a Jogi és Ügyrendi Bizottság elnöke megköszönte a bizottsági tagok és jelenlévők részvételét és az ülést berekesztette 16.20-kor.*

  
/:Subicz József:/  
Jogi és Ügyrendi Bizottsági elnök



  
/: Vass Ignác:/  
Jogi és Ügyrendi Bizottsági tag

  
/:Prózsa István:/  
Jogi és Ügyrendi Bizottsági tag